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Продвижение веб-сайта от студии «Контраст»
Имеем честь предложить Вам услуги по продвижению веб-сайтов. Главный принцип нашей работы – комплексный подход, который означает в первую очередь привлечение посетителей на Ваш сайт, Ваших потенциальных клиентов.
Наш подход — комплексный! Главная цель — рост Ваших продаж!

Комплексность заключается в следующем:
· работа над содержанием Вашего сайта, графическим оформлением, его доступности для пользователей;

· составление списка ключевых слов и фраз (семантическое ядро), по которым Вы хотите получить будущих клиентов с веб-сайта;

· поисковое продвижение – рост позиций вашего сайта в результатах поиска основных систем (Яндекс, Google, Rambler, Mail.ru);

· контекстная реклама – рекламные объявления на сайтах поисковых систем, а также на других веб-сайтах, которые приносят Вам клиентов с первого дня нашего сотрудничества и позволяют привлечь максимально заинтересованных Вашим бизнесом пользователей.
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Минимальный срок договора на продвижение сайта – 3 месяца. Стоимость услуг по комплексному продвижению сайта – всего от 10000 рублей в месяц.
Отчетность


На Ваш сайт перед началом работ устанавливается независимый счетчик посетителей сайта. Данный сервис будет отслеживать количество посетителей на сайте, открытые ими страницы, источники переходов.

По истечению каждого месяца мы предоставляем Вам отчет о проделанной работе, включающий в себя переходы с контекстной рекламы, позиции по ключевым фразам в поисковых системах.

Среди наших клиентов такие компании и организации, как производственная компания ООО «ПТМ Оптима», салон красоты «5 Авеню», туристическое агентство «Индия-Тревел», «Калужский Риэлторский Центр», магазин элитного паркета «Паркет Премиум» и многие другие. Опыт нашей работы в данной сфере более 5 лет.
Спасибо за Ваше внимание!
